

伪造证件“吸金”又出新花样

花130元就能办“死亡证明”

如今代办业务颇受欢迎,然而,令人惊讶的是,“死亡证明”竟也能代办。媒体记者调查发现,在网络平台不到200元便能办理死亡证明,还有商家称,若是需要打官司增加筹码,还可以代开“病危通知书”。

11月22日,有媒体记者在淘宝平台检索“病危”二字,发现部分可代力病假条业务的商家。添加一位商家的微信后得知,商家还可以开具死亡证明,售价130元至200元,只需告知姓名、身份证号、地址、死亡时间信息即可。该商家称,在医院有渠道,保真。更有一位商家表示,如若人并没有去世,需要打官司或维权,可以开具医院相应的病危通知书。

检索发现,近年来因伪造死亡证明闹出的乌龙并非少数。2020年,江苏一男子因行骗190万元被取保候审,妄图通过给自己办理假的死亡证明、火化证明和户口注销证明来规避审判。最终,该男子因涉嫌伪造国家机关公文、印章犯罪等行为,罪加一等。

“正规的司法鉴定文书往往是出自司法鉴定中心,需要查看其资质。随意开具的伤情鉴定、死亡证明等,如若用于纠纷处理,法院也需要考察其真实性。”山东正唐律师事务所袁倩律师表示,诸如为脱罪而办理虚假死亡证明的行为,已属于犯罪行为。(摘编自《济南时报》)

“黑导游”伪造残疾证带人游玩

从二手交易网站花450元购买“迪士尼快速通行”服务,竟然是让自己伪装成“残疾人”——这项“特殊服务”让游客心生怀疑,并向警方报案。近日,上海市公安局浦东公安分局抓获一个伪造身份证、残疾人证、残障人士通行服务卡等证件的制假团伙。

上海迪士尼乐园开业以来,每天都有大量游客游玩,排队在所难免。根据迪士尼乐园官方说明,持有残疾人证的游客可享受“特殊照顾”:本人和规定数量的同行人员可直接预约游玩,免去排队困扰。然而,这项福利政策也让刘某莹等人嗅到了商机。刘某莹先后招募并为刘某丽、李

某某、周某等7人提供伪造的身份证、残疾人证、残障人士通行服务卡、同行人员合照和代码印章,通过在二手交易平台上发布信息,以每人400至500元的价格向游客提供服务。因办理残障人士通行服务卡后可以绕过迪士尼游客服务中心,随心所欲地带人游玩项目,短短4个多月,该犯罪团伙共提供导游服务超800人次,非法牟利达10万余元。

目前,刘某莹因涉嫌伪造国家机关证件罪被依法刑事拘留。周某、刘某丽等人均因使用伪造居民身份证和其他证件被处以行政拘留。上海迪士尼乐园已优化对残障人士的相关政策。(摘编自《新民晚报》)



小伙“捡”回聋哑流浪汉收留12年

近日,湖北老河口市薛集镇,从河北走失的聋哑老人都红江终于和家人团圆了。在走失的12年里,都红江非但没受什么苦,反而过得“挺滋润”,这都是因为一位名叫陈小峰的小伙子。2009年冬天,陈小峰偶遇在街头流浪的都红江后将其带回家中照顾,为他治病及寻亲,直到今年通过警方与手语老师的帮助,与都红江在河北的家人取得联系。(摘编自《楚天都市报》)

退休后坚持学习连获本科和研究生学历

北京人于逢源今年82岁,是中国科学院大学发展与教育心理学在读博士。退休以来,他已经取得北京开放大学计算机科学与技术专业本科学历、北京大学信息管理系图书馆学研究生学历。“只差一门英语考试和答辩就能戴上博士帽了。”他说。对于退休后坚持学习的原因,于逢源说:“主要是因为热爱。”(摘编自《北京晚报》)

一语惊人

“屋子冷找找自己家的原因,要不就把房子卖了搬到别处去……”

——近日,黑龙江省绥化市绥棱县一小区多位居民反馈,自从供热以来,家里的室温一直不达标,向物业公司反映情况,工作人员竟给出上述回复。居民们把情况反映给绥棱县供热办后,绥棱县供热办工作人员对居民家进行测温,结果显示室温未达到20℃的最低标准。(摘编自《黑龙江日报》)

跟一句:这样的物业还能为主业服务吗?

环球

英国一养老院错把盐水当疫苗

据英国媒体近日报道,苏格兰地区一家养老院先前接种新冠疫苗时,医护人员错把生理盐水当成疫苗给多名老人接种第一针,所幸无人出现不适症状。该养老院名叫米尔布雷养老院,有40个床位,专门照顾老年痴呆症患者。据分析,相关人员当时可能将从冰箱里拿出的解冻疫苗和生理盐水弄混,造成失误。养老院所属锡斯尔医疗保健企业董事会随后发布道歉声明。(摘编自《都市快报》)

枕头大战成为格斗运动项目

枕头大战是不少儿童年的睡前游戏,如今它已经走上赛场,成为正式的格斗运动项目。据路透社报道,美国“枕头大战锦标赛”组织者定于明年1月29日在佛罗里达州举办第一场现场直播,可在网上付费观看的“枕头大赛”。赛事执行总裁史蒂夫·威廉姆斯介绍,参赛选手大多出身专业综合格斗,将手持特制枕头对打,每场比赛3个回合;与综合格斗和拳击比赛不同的是,参赛运动员不会受伤。(摘编自《光明日报》)

野猪泛滥,多地地下发“通缉令”

近日,“野猪新闻”颇多:在南京,野猪肇事引发多起交通事故;在四川通江,为应对2万头野猪,官方出动了“野猪猎杀队”;还有地区出现了野猪毁物伤人事件。个人能不能猎杀野猪?野猪肉能不能吃?

野猪属于“三有”保护动物,喜食庄稼,这是人类与野猪冲突的主要原因。同时,野猪还容易传播猪布氏杆菌病等传染性疾病。东北林业大学张伟教授介绍,野猪繁殖力强、成活率高,加上野猪的天

敌如虎、豹、熊和狼等野生动物种群数量少,使得某些地区野猪的种群数量剧增。为防范野猪,四川、安徽、陕西、浙江等地发布方案,明确野猪猎捕方式及实施步骤,组建狩猎队进行猎捕。浙江省杭州市淳安县还上线了野生动物致害补偿责任保险,明确对因野猪自主行为导致人身伤亡或财产损失的,由政府联系保险公司核实,保险公司根据实际情况确定补偿金额,由政府出钱补偿给农户。

此前,四川省通江县动物卫生监督所工作人员对捕杀的野猪用生石灰消毒,一层石灰一层土,就地挖深坑掩埋,有网友称“这是暴殄天物”。对此,四川助民律师事务所律师廖丹及浙江省杭州市淳安县林业局工作人员提醒,猎杀后的野猪不能食用,且猎杀野猪的行为只能由政府实施,任何个人和组织在未得到政府授权的情况下私自猎杀,都是违法的。(摘编自《华西都市报》)

132万元改造老屋成“红砖毛坯房”

近日,“梦想改造家”最差设计出现了”登上微博热搜:甘肃白银的68岁农民杜兴昌,梦想住进一套欧式二层小别墅,然而参加东方卫视的《梦想改造家》节目后,却收到一个红砖小院。

《梦想改造家》是东方卫视的一档家装改造节目,每期为一户有住房难题的家庭进行“爱心改造”。改造前,杜兴昌的房子是一座围合式小院,主屋已有四十年历史,“用土夯成土块擦上去建成的”。杜兴昌将自己的想法告诉负责改造的建筑设

计师陶磊,并带陶磊看了邻居家的二层洋房别墅。然而播出的节目显示:一栋由红砖和混凝土组成的新建筑矗立于土坡之上。尽管节目中,杜兴昌与家人参观自家新房时一起鼓掌称赞,但网友并不买账。

据了解,这次改造项目的总花费为132万元,节目组和杜兴昌的子女们各承担一半。部分网友表示,节目中展现的房子不值132万元,同时,杜兴

昌明明表示想要欧式二层小洋楼,改造的结果却相差甚远。11月21日晚,《梦想改造家》栏目官方微博发布情况说明称:目前节目中呈现的是一个尚未完成的作品,待明年开春将继续完善。(摘编自《半岛晨报》)



坚持看报的人,像绅士一样优雅

有人说:这年头,谁还看报,都玩手机去了这话其实很偏颇。快时代,更应倡导慢生活慢一些,灵魂才能跟上脚步读书看报是慢阅读,细细品味,入脑入心快乐老人报的200万读者,就是一群沉得住气的人从容、优雅得像伦敦地铁上的绅士向你们致敬!



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订阅方式

中国邮政订阅热线:11185

中国邮政订阅网(bk.11185.cn)

微信订阅:扫描左边二维码

报社咨询热线:0731-88906498